
80%

20%

子供たちの可能性を伸ばすために、大人として特に意識してい
る言動はありますか。

ある 特にない

91%

9%
0%
0%

子供たちの可能性を伸ばすために必要な考え方や姿勢についての
学びがありましたか。

とても学びがあった 少し学びがあった
あまり学びはなかった まったく学びはなかった

子供たちの可能性を伸ばすための大人の言動の変化

事 前 アンケ

事前には意識していなかった
約１０％の参加者が、

言動について学びがあった
ことが読み取れる。



夢や目標に挑戦する子供たちを支える姿勢の変化

事 前 アンケ

94%

6%

夢や目標に挑戦する子供たちを前向きに支えていきたいと思い
ますか。

とても思う 少し思う
あまり思わない まったく思わない

96%

4%

夢や目標に挑戦する子供たちを前向きに支えていきたいと思います
か。

とても思う 少し思う
あまり思わない まったく思わない

元から支える姿勢をもった
参加者が多かったが、

約２％の人が「とても思う」
に変化したことが読み取れる



参加者の職業

アンケ

18%

8%

6%

6%

36%

10%

8%

6% 2%
主婦

教員

幼稚園教諭・保育士

公務員

会社員

会社代表・役員

個人事業主

学生

その他

時間帯で難しいところもあったが、
主婦が１８％も参加していた。
教育関係者もあわせて１４％の人が参加。

子供に関わる問題の関心

11%

12%

20%

14%

16%

11%

13%
3%

子どもに関わる問題で関心のあるものをお選びください。（複数回答可）

学力の低下

体力の低下

いじめ

不登校

SNSなどのインターネット利用

子どもの貧困

虐待問題

その他

アンケ
かなり意見がわかれたが、
特に「いじめ」についての関心が
高いことが読み取れる。



参加したきっかけ

アンケ
青年会議所メンバーや知人・友人の
口コミによる参加が一番多く約４６％。
チラシやポスターという広報物で
約４０％の参加があった。

子供に参加させたい企画

アンケ
自然体験企画が一番多かった。
次に、海外の子供との交流、青少年キャ
ンプと続いた。

30%

9%

1%

16%
6%

30%

6% 2%

今回の講演会はどこで知りましたか。

チラシ

ポスター

高槻青年会議所のホームページ

高槻青年会議所メンバーの紹介

SNS

知人・友人の紹介

会社の紹介

その他

30%

20%15%

23%

12% 0%

高槻青年会議所がこれから実現するとすれば、ぜひ子どもを参加させてみたい
企画をお選びください。（複数回答可）

日頃体験しづらい様々な自然体験ができる企画

親から離れて宿泊する青少年キャンプ企画

東京オリンピック・パラリンピックのボラン
ティア参加企画
海外の子どもとの交流企画

高槻まつりに主体的に関わる企画

その他


